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Question 1.

I Vous savez qu’une suite (un)n∈N à valeurs strictement positives vérifie un ∼
n→∞ n.

Qu’en déduisez-vous sur la suite (lnun)n∈N ?

I Même question avec une suite (vn)n∈N telle que vn ∼
n→∞ ch(n).

I Soit (xn)n∈N = (2n)n∈N et (yn)n∈N =

(
2n√
n+ 1

)
n∈N

.

• A-t-on xn ∼
n→∞ yn ? Justifier.

• A-t-on ln(xn) ∼
n→∞ ln(yn) ? Justifier.
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Question 2.

I Calculer le DL2(0) de x 7→ 3
√
1+ 3x.

I En déduire un équivalent de
(

3
√
n+ 3− 3

√
n
)
n∈N

.
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Question 3.

I Pour quelles valeurs de α > 0 a-t-on x2 ln(x) = o
x→0(xα) ?

I En déduire que la fonction x 7→ x2 ln(x) se prolonge en une fonction f : R+ → R dérivable en 0.
On précisera les valeurs de f(0) et f ′(0).

I La fonction f ′ est-elle continue en 0 ?
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